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1) KMnO4, H+ 

2) H2O
3) Br2( .)
4) H2
5) FeCl3
6) HNO3
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88,9 %  1,86 – _______________________.   
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1) 112 2) 22,4 3) 224 4) 11,2 
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В основе крекинга лежат реакции

1) изомеризации
2) присоединения
3) разложения
4) обмена
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1) Na2CO3
2) uO
3) H2
4) Cu( )2
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2) u(OH)2 
3) uO 
4) u(OH)2  
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1) Na2CO3
2) Na
3) HN 3
4) Cu( )2
5) NaOH
6) uO 

 
1) g2O ( )
2) Br2 ( )
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. 

 
1) C2 5OH
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4) Ag2O
5) Cu(OH)2
6) CH4
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,  
: 

2
2 2H O, Hg Cu(OH) , tCH CH X Y. 

 X   Y.  
 

 
1)
2)
3) (II)
4) -1 

 
1)  
2)
3)
4)  « » 

25 
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2 5  + 3 2 = 2 2 + 3 2  + 1376  
,  27,48  

. 
1) 46 2) 92 3) 0,46 4) 0,92 

30

Вычислите массовую долю соли в растворе, полученном при 
смешивании 1 кг 11%-ного раствора с 3 кг 15%-ного раствора 
соли. Ответ дайте в процентах с точностью до целых.

28

Установите соответствие между веществами, которые необходимо различить, и 
реактивом, с помощью которого можно это сделать: к каждой позиции, 
обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную 
цифрой.

ВЕЩЕСТВА
ВЕЩЕСТВА
А) Бутен–1 и бутан
Б) Растворы глицерина и пропанола
В) Растворы глюкозы и этаналя
Г) Уксусная и муравьиная кислоты

РЕАКТИВ 
1) Бромная вода

2) Фенолфталеин
3) Гидроксид меди (II)

4) Раствор карбоната натрия
5) Аммиачный раствор оксида серебра

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
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H 2O(HgSO )4 Ag2O(NH )4 Z2 2C H X CHY CH3 2OH

 X, Y, Z : 
1) , , 
2) , , 
3) , , 
4) , , 
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: 
1) 2CH4  C2H2 + 3H2
2) 3C2H2  C6H6
3) C6H6 + Cl2  C6H5Cl + HCl
4) C6H5Cl + CH3Cl + 2Na   C6H5-CH3 + 2NaCl
5) C6H5-CH3 + 3HNO3  C6H2(NO2)3-CH3 + 3H2O

,  
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 3 
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 1 
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 5 
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: 
n(C)=88:44=2( );  n(H)= 2x45:18=5( )  

 C2H5 
M=29x2=58( )  
M:M(C2H5)=58:(12x2+5)=58:29=2 
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1) C6H12 6  2C2H5  + 2 2
2) 2C2H5  + 3  CH3 2 5 + 2
3) CH3 2 5 + Na  CH3 Na + C2H5
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Cn 2n + Br2  Cn 2nBr2 
 

 
n(Br2) = n(Cn 2n) = 1,6:80 = 0,02( ) 

 
 

M(Cn 2n) = 0,84:0,02 = 42 ( ) 
14n = 42, n=3    C3H6 
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